LAP TRINH PYTHON

Baitap 1



Bai tap

1.Nhap s6 nguyén duong N, tinh tong cac so 1a bdi s6
cua 3 hoac 5 nhd hon N.
= Vi du: N = 10 thi tong cac s6 la 23 (3+5+6+9)

2 Nhap s6 N, hay in ra so fibonacci 16n nhat khéng vuot
qua N.
= Vi du: N = 90 thi in so 89

3.Nhap s6 nguyén ducng N, in ra cach phan tich N
thanh cac thira s6 nguyén to.
= Vidu: N=18thiinral8=2x3x3
= Vidu: N=13195thiinra 13195 =5x7 x 13 x 29

4.Nhap s6 N, in ra s doi xting 16n nhat nhd hon N.
= VVidu: N =110 thiin ra so 101

TRUONG XUAN NAM 2



Bai tap

5.Nhap mot diy so nguyén dudc ghi lién tiép trén mot
dong, moi s6 cach nhau bdi dau phay. Hay tinh va in
ra chénh |éch glu’a tong binh phudng va binh phuong
clia tdng cac so.
= Vi du: day nhap vao “1,2,3,4,5,6,7,8,9,10" thi in ra 2640
= Gidi thich: tong binh phuong 1°4+2°+...+10°=385
binh phuong téng (1+2+...410)?=3025
chénh léch = 3025 - 385 = 2640

6.Nhap day C toan cac chur so (chang han 15121231")
va sO nguyén N. Tim trong day C d3y con lién tiép do
dai N ma chénh |&ch giita chit sO I6n nhat va chif s6

nhd nhat 1a bé nhat cé thé.
= V&i diy C nhu trén va N = 4 thi day la “1212”
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Bai tap

7.Nhap so nguyén ducong N, hay tinh tdng cac chil s6
clia s 2N.
= Vidu N =15 thiinra 26 (21°=32768, 3+2+7+6+8=26)
8.Nhap chudi S, hay In ra man hinh cac chudi con lién
tiép khac nhau cla S.
= Vi du S = ‘abcacab’ thi cac chudi con lién tiép khac nhau
cua S 13 a, ab, abc, abca, abcac, abcaca, ac, aca, b, bc,
bca, bcac, bcaca, ¢, ca, cac, caca
9.Nhap chudi S, hdy in ra man hinh cac chudi con khac
nhau clia S.

= \/i du S = ‘aabc’ thi cac chudi con khac nhau ctia S 1a a, b,
c, aa, ab, ac, bc, aab, aac, abc, aabc
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